

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

志愿者走上街头清扫卫生

郓城志愿者协会携手菏泽学院郓城校区青年志愿团宣传环保

本报讯(通讯员 李英) 3月28日上午,郓城志愿者协会携手菏泽学院郓城校区青年志愿团50余人,来到郓州办事处西樊庄村进行了全村各街道卫生清扫活动,并向村民发放保护环境卫生倡议书,共同为乡村文明行动出一份力。

当日,志愿者们手拿扫帚和铁锹,推着垃圾车,提着垃圾桶,捡拾清扫路边垃圾,认真细致地沿街清

除垃圾死角,拉网式清扫西樊庄村的10多条村内街道。

志愿者们干得热火朝天,经过近两个小时的卫生打扫和宣传,整个村庄路面、街道小巷被打扫得干干净净,使之焕然一新,赢得村民一片赞许。同时,志愿者们还向村民发放了《同心协力 扮靓家园》保护环境卫生倡议书。

“目前,郓城正在全力推进‘城

乡环卫一体化’,我们志愿者有义务参与到这个活动中来,通过我们的爱心活动与社区居民共同携手,用实际行动为美化城乡环境助力。今后,我们将会把‘城乡环卫一体化’的各项工作目标及相关知识,深层次地向群众进行宣传,增强群众的环保意识、责任意识,为乡村文明行动出一份力。”郓城志愿者协会会长吕斌说。



“第一书记”送来致富经

山东艺术学院派驻郓城县黄集乡金店村“第一书记”蔡伯柱,自去年帮包该村后,多方筹资,帮该村新铺自来水管道200余户,维修卫生室,建成了村级养老院。为增加村民致富能力,他在金店村成立了手工艺加工厂,村民每天可以到厂内加工藤编挣取收入。图为:技术人员正在给村民传授藤编技术。

本报通讯员 李英 魏忠友
摄影报道



抓好精细化管理 办人民满意教育

本报讯(通讯员 李士栋) 为全面提升办学水平和教育教学质量,努力打造公平、公正、和谐的教育环境,推进教育均衡发展,郓城县下大力气抓好学校精细化管理。

实行学校管理目标责任制。各学校将年初计划做实做细,制定好各自年度时间表、路线图,郓城县教育局定期组织督导组逐项检查落实评比。

切实抓好校园净化、绿化、美化工作。抓好校园文化建设,精心打造校园橱窗文化、走廊文化、墙壁文化、班级文化、宿舍文化,努力打造一批绿色校园、卫生校园。

加大学校餐厅、宿舍、厕所管理力度。定期开展学校餐厅、宿舍、厕所管理达标观摩评比。

加快实验室、图书室等功能用房建设。加强教学仪器和图书的使用和管理,发挥好功能室的“功能”,定期开展实验室、图书室管理和使用情况观摩评比。

据悉,为将各项活动落到实处,郓城县教育局将对各项活动进行评比,并将配备结果全县通报。

遗失声明

★菏泽市康辉旅行社有限公司郓城分公司营业执照正本(注册号:37172530002122,负责人名称:杨红霞)丢失,声明作废。

★王帮镇营业执照正副本(注册号:371725600143664)丢失,声明作废。

“真是遇到好人了,太谢谢了”

郓城检察干警李峰拾金不昧获赞

本报讯(通讯员 刘霞 王存添) “谁丢了钱了?”在路上走着走着,一低头发现了个钱包,郓城检察院的干警李峰没有片刻犹豫,在久喊不见失主来认领的情况下,将钱包交给了派出所。最终,在派出所帮助下,李峰将皮包及物品全部归还失主。

3月24日21时许,郓城县检察院干警李峰加班归来,途经县城东外环路时看到地上一个红色小皮包,李峰捡起来打开包一看,包内有现金若干元、工商银行卡、农业银行卡等银行卡五张及身份证等证件,但所有证件均没有失主的联系方式。

考虑到失主焦急的心情,

李峰一边在原地等待失主,一边向过往的行人打听情况。直到晚上10点半,也不见有人来寻找皮包。第二天一大早,李峰又来到拾得皮包的地方寻找失主,苦等一个小时,仍不见失主踪影。

为尽快找到失主,李峰回到单位后,马上按照身份证地

址与辖区派出所取得联系,在当地派出所和村支书的配合下,终于找到了正因丢失钱包而苦恼的失主宁女士。

经核实身份后,李峰将皮包及物品全部归还失主。宁女士拿到钱包后舒展笑颜,高兴地感谢到:“真是遇到好人了,还是咱检察官素质高。”

亮证经营 保学生舌尖安全

郓城为校园周边流动食品摊贩发放备案证

本报讯(通讯员 张友申) 每天早5点,郓城一中附近的商贩们便开始忙碌起来,他们身着统一的白衣帽、面戴口罩,显得整洁而干净。“有了备案登记证,这么多年摆摊终于合法了,这样学生吃着放心。”在学校门口卖夹饼的王春花(化名)如是说。

如今,王春花的餐车上多了一个食品摊贩备案证,上面有她的姓名、健康证和经营范围,同时还公示了她所使用的食品原料。

“过去,质监部门管生产、工商部门管流通、食药部门管餐饮,食品安全多部门的‘分段监管’模式,对于学校周边小商

小贩的监管责任界定不清,处于‘都管都不管’的状态,现在,凡食品进入生产、流通、餐饮环节,均由食药监统一监管,发放食品摊贩备案证,有效解决了学校周边存在的监管真空、监管盲点等问题。”郓城县食品药品监管局局长魏建国介绍。

学校连着千万家,学生更是监管的重点人群。“亮证经营”成为郓城县食药监局变堵为疏的有效监管举措。据了解,当地去年没有接到一起关于学校食品安全的举报。目前,该县已经整顿规范了一中、二中、实验中学城区内各中小学附近的30余家商贩。



齐鲁晚报·今日郓城官方微信

郓城县协和门诊部 品牌男科 专业妇科

郓城县协和门诊部首家引进MCDR脉冲导融治疗系统

技术原理

MCDR脉冲导融治疗系统对疾病的治疗机理是体外高能短波源的光热透热疗法,病变组织在受热作用后血管扩张,血流加速,组织的供氧和营养物质加强,代谢废物排泄加快,免疫力增强,吞噬细胞活动加强,使致病源及代谢毒物得以消除,最终使炎症消除,达到治疗目的。该设备治疗各种泌尿生殖系统的有效率达95%以上。治疗时,患者只需平卧在治疗床上休息几十分钟,即完成治疗,一般经一至两个疗程,即可收到非常满意的疗效。

诊疗范围

妇科盆腔炎、附件炎、阴道炎、尿道炎、急慢性前列腺炎、良性前列腺增生、睾丸炎、附睾炎、病毒疣、膀胱炎、尿频、尿急、尿痛、会阴部胀痛、睾丸坠痛、性功能障碍、尿路感染、男性不育、关节炎等。

地址:郓城县东门街南段(工商银行总行对面) 电话:6937366 6937333

